

展现“变废为宝”的秘密！望城经开区携11家企业亮相湖南国际绿博会

9月24日，2020湖南国际绿色发展博览会（简称湖南绿博会）在湖南国际会展中心开幕，各类充满着“智能”与“绿色”主题的产品纷纷亮相展会。望城经开区组织湘江涂料、金龙电缆、金旅环保等11家企业参展，展示园区绿色发展、循环经济发展特色和亮点。

望城经开区党工委委员、管委会副主任余浩宇出席大会湖南省产业园区生态环境交流会并作主题经验交流，主任助理谢鸿超参加湖南省推进绿色制造体系建设交流会，上台领取2019年第四批“国家绿色园区”授牌。

本届湖南绿博会由湖南省贸促会、湖南省工业和信息化厅、湖南省生态环境厅、长沙市人民政府、中国物资再生协会共同主办。以“绿色·循环·发展”为主题，旨在让绿色责任精神、节约循环意识、可持续发展理念、绿色生活方式更加深入人心，打造一个国际化的绿色发展交流、展示、合作平台。活动时间从9月24日至26日，为期三天，展览面积2.2万平方米，共设置“循环经济、环保产业、绿色制造、新能源”四大主题展区，参展商超过400家，参会人员预计达20000人，都是全球知名绿色产业品牌企业、龙头企业。

作为国家级绿色园区，望城经开区在此次展会上设立了综合展厅，充分展示了园区绿色发展、循环经济发展的特色亮点，11家企业所呈现的绿色发展理念、绿色工厂概念、绿色产品设计受到广泛关注。其中，连续两年入选国家绿色制造企业名单的湘江涂料科技有限公司在大会分论坛上做了绿色产品及绿色标准专题经验分享。

“我们把废渣铜等废弃物回收利用起来，通过精深加工产生高品质的电线电缆和高导电铜杆以及再生铜，再输送到千家万户，服务于各大新兴发展领域”金龙集团展厅内，工作人员正通过企业直播间对产品进行线上推介。作为湖南循环经济的龙头企业，金龙集团继2019年参展湖南“一带一路”绿色博览会获得热烈反响后，2020年带来了金龙电线电缆、铜杆等高新产品亮相绿博会，会上，金龙铜业获“湖南省资源循环利用典型案例”殊荣。

金旅环保是一家集投融资、规划、设备制造等于一体的综合环境服务集团，公司拥有环境治理的核心技术和专利40余项，其展示产品及项目得到众多观展嘉宾的围观。目前，公司研发的一体化污水处理设备等已运用到多个水处理项目中，累计已高标准完成环境治理工程100多项。

“通过展会加大品牌宣传力度，能够让企业产品走得更远、走得更广。”湖南金旅环保副总裁罗波表示，公司未来将努力把一体化污水处理设备打造成为装备制造板块的拳头产品，让以后的生活污水处理完能够直接回用到人们日常生活中去。

天卓管业展区设置了具有特色的宣传专栏展示企业产品与企业文化。据了解，天卓获评“湖南省绿色工厂”、“国家级绿色设计产品”等称号，本次展会主要推介的产品是本月刚通过国家工信部评定的国家级绿色设计产品EP涂塑复合管、PE给排水管以及3PE防腐钢管等环保管道，是国家认可的优质管材，吸引了不少参展的环保企业和相关单位关注。

近日，中华人民共和国工业和信息化部发布第五批绿色制造名单，望城经开区湘江涂料科技有限公司等企业榜上有名，这是继2019年望城经开区获评国家绿色园区后，园区制造业绿色转型升级再上新台阶。未来，园区更多企业将持续改进产品配方和生产工艺，节省资源和能源，减少污染物排放，通过提高绿色制造水平、建立绿色发展体系、制定完整的低碳节能技术等举措，积极为绿色发展添砖加瓦。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162027.html>